

快看

China

在这里,读遍中国



8月19日,搜救人员在现场搜出一具遇难者遗体

晚报 <http://www.fawan.com/>

贡山泥石流与汶川地震有关

云南贡山特大泥石流灾害救援现场传出的最新消息称,截至19日13时,当地救援人员又发现12名遇难者遗体,加上之前发现的2名遇难者,泥石流导致当地死亡人数上升至14人。中国科学院寒区旱区环境与工程研究所退休研究员祁龙接受采访时表示,此次泥石流与汶川地震仍存在着很大的关系,可以说,极端

气候和不合理规划的工程是这次泥石流的主要原因。汶川地震在一定程度上影响了部分地区的地质变化,他预计至少在以后几年内,周边地区泥石流的发生频率将极大地受到影响。泥石流和地震关系十分密切。汶川大地震之后,山区的地形地貌会发生很大变化,包括引发滑坡和崩塌这些灾害。

在校女儿购豪宅 牵出贪官“冯千万”

楚天都市报 <http://ctdsw.cnhubei.com/>

一名武穴籍在校女学生,却在武汉主城区购买两套房产,其中一套位于东湖边的豪宅花费210万元。她为何出手如此阔绰?原来,她的父亲是时任武穴市委副书记、外号“冯千万”的冯汉武。黄冈市纪委查明,冯汉武多年来敛财1300多万元,目前已追回1100多万元。

在校女儿购豪宅 乔迁宴客夺眼球

据黄冈市纪检监察部门称:今年52岁的冯汉武系武穴市人,曾任领导秘书,1993年起先后担任黄梅县副县长、英山县常务副县长、蕲春县委组织部部长等要职,人脉深厚,2002年起任武穴市委专职副书记。他为人精明能干,任县级干部16年,政策理论水平较高。

2008年,一些举报冯汉武的信息不断汇聚到黄冈市纪检部门:他被武穴人称作“冯千万”,其女儿在武汉有两套房产,价值共300万元;他与个体老板们交往甚密,经常有老板聚集在其家中赌博;他曾以“乔迁”名义广发请帖,邀请企业老板、党政干部到武汉庆贺,借机收受礼品礼金,引起很大关注。

调查中,冯汉武在武汉房产的有关情况,成为举报是否属实的关键突破点。纪检部门通过武汉市房产局了解到:2004年,冯还在上学的女儿以66万元购得“都市经典”房产一套;2007年,她又以210万元购得“东湖天下”房产一套。

妻子账户“不平静” “穷亲戚”付高房款

办案人员调查中发现,冯汉武之女的购房资金,来自冯

的弟媳郭某的个人银行账户。而据了解,郭某与其丈夫都是普通职工,根本没有能力支持冯家购置豪宅。

调查发现,冯汉武之妻宋某的银行账户,与郭某的账户资金往来频繁,且数额较大,而郭某的账户不仅时有大额资金进出,且与数名私营业主有往来。这些异常现象,说明冯汉武存在转移赃款的嫌疑。

经过进一步调查,个体老板伍某曾给深圳的卢某汇款30万元,卢某随后又给冯汉武的妻子宋某汇款30万元。这二者之间,到底隐藏着什么秘密?原来,冯汉武多次向有关单位打招呼,将某建筑项目交由伍某开发,并为其减免了有关税费;伍某为表示感谢,经卢某之手向冯行贿。

至此,通过外围突破,冯汉武受贿的多个证据被查实。2009年5月14日,黄冈市纪检部门正式对其实施“双规”。

在确凿的证据面前,冯汉武心智大乱,情绪一度失控。2009年7月初,审查进行到一个多月时,他累计交代了1500万元的问题,扣除合法收入和债务,其违纪违法金额高达1300多万元,其中涉嫌受贿人民币200余万元、港币6万元,巨额财产来源不明460余万元。

目前,有关部门已追回冯汉武的违法违纪金额1100余万元和部分港币。今年2月11日他被批准逮捕。

上海研究新药 对付“超级病菌”

<http://newspaper.jfdaily.com/>

上海研究新药 对付“超级病菌”

中科院上海药物研究所已启动抗“超级病菌”药物研究,希望能尽快找到对付这一病菌的方法。近日该研究所已经成立了“抗NDM-1药物研究联合攻关小组”,并于8月16日召开了由相关学科科研骨干参加的“抗超级病菌(NDM-1)药物研制工作部署会”。上海药物研究所将集中人力、物力和各学科优势力量投入抗“超级病菌”药物研究联合攻关,重点开展“超级病菌靶标确证及感染机制研究”、“抗超级

菌药物筛选模型的建立”、“抗超级病菌化合物的设计与筛选”和“大规模化合物样品的合成”的研究。不过,药物研发的时间表还不好说,目前该药物所也未拿到“超级病菌”的样本。第十人民医院呼吸科主任王昌惠教授说:“目前来看,‘超级病菌’的致病力并不强,也没有非典、甲流那样凶猛。”王昌惠解释说,“超级病菌”并非传染病,而且人体还有一定的免疫功能,因此市民对此不用过于恐慌。

北京晨报

<http://www.morningpost.com.cn/>

北京娱乐从业者 办实名IC卡

昨日,记者从北京市公安局治安管理总队获悉,截至目前,北京市1000家歌厅等娱乐场所的8万余名从业人员均已办理了从业人员信息登记卡(IC卡)。北京警方明确要求,没有IC卡者不得在娱乐场所从业,雇佣无卡者的娱乐场所,情节严重的将可能被停业整顿。

警方表示,在信息登记卡制度推广过程中,全市共发现有违法前科人员1417名。对其中有吸贩毒、卖淫嫖

娼、淫秽表演、强奸等法规禁止从业的438名前科人员,相关执法部门已责令场所予以清退,并要求全市各娱乐场所永不录用。

据悉,北京市公安局治安管理总队已下发通知,明确“1人1卡、全市通用、上下班刷卡、无卡者不得从业”的使用规定和违者停业处罚的罚则。“娱乐场所工作人员首次办卡时会填写其服务的场所,随后便可以全市通用。”治安管理总队相关负责人表示。

北京晚报

<http://www.bjd.com.cn/>

肝炎病毒携带者 可当幼儿园老师

近日,北京市教委和市卫生局发布了关于修改《北京市教师资格认定体检检查工作实施细则》的通知,删除了教师体检要求中“各型肝炎病毒携带者或丙氨酸氨基转移酶升高者,不宜从事幼儿教育及食品科学等相关工作”的内容。这意味着肝炎病毒携带者可从事幼教工作。

早在今年二月份发布的《关于进一步规范入学和就业体检项目维护乙肝表面抗原携带者入学和就业权

利的通知》表明:医学研究证明,乙肝病毒经血液、母婴及性接触三种途径传播,日常工作、学习或生活接触不会导致乙肝病毒传播。因此,各级各类教育机构、用人单位在公民入学、就业体检中,不得要求开展乙肝项目检测,不得要求提供乙肝项目检测报告,也不得询问是否为乙肝表面抗原携带者。各级医疗卫生机构不得在入学、就业体检中提供乙肝项目检测服务。

西安晚报

<http://www.xiancn.com/>

陕西年底前 取消“陕O”车牌

记者从陕西省政府证实,陕西省政府已要求公安部门对“陕O”号车牌开展清理整顿,并于2010年年底前彻底取消。

据了解,“O”号牌是民用车辆牌照的公安号段,本来并无任何特权。但是近年来开O牌闯红灯、压黄线、逆行、乱停乱放、乱鸣喇叭、超速行驶以及假牌照、套牌等现象引起社会各界的关注,群众对此反映强烈。尤其是今年以来几起“陕O”等特权车辆引起的社会热点事件,更是招来群众和社会各界的不

满。在今年陕西省两会上,就有政协委员建议公安机关取消“陕O”车牌,对执法车辆挂警用号牌、公安系统领导干部公务用车及干警的私家车挂普通车牌。目前内蒙古的呼和浩特、浙江、湖南等省市已经取消了“O”号段车牌。

近日有网友在网上留言给陕西省政府,建议取消“陕O”号牌。陕西省政府在回应网民留言时称,陕西省政府主要领导已经要求公安部门年底前彻底取消。

北京青年报

<http://bjyouth.yynet.com/>

“困难”超生家庭 可分期缴社会抚养费

记者昨天从北京市人口计生委了解到,第六次全国人口普查期间,违法生育的当事人在今年11月1日前主动如实申报,将按照女方户籍所在地的区(县)人口计生委规定的社会抚养费的较低标准征收。低保、因病致困、夫妻一方死亡致困的“超生”家庭可分期缴纳社会抚养费。

根据相关政策,今年人口普查期间超生人口可办理落户。对此,市人口计生委日前向全市各区县发布了《关于第

六次全国人口普查期间征收社会抚养费工作的意见》,《意见》提出,超生夫妻应当自收到《社会抚养费征收决定书》之日起30日内一次性缴纳社会抚养费。享受低保政策的家庭、本人或子女患有恶性肿瘤或重大器官移植手术等重大疾病造成生活困难的家庭,或者夫妻一方死亡造成生活困难的违法生育家庭,可以分期缴纳社会抚养费。期限最长不得超过3年,第一次缴纳金额不得低于征收社会抚养费的50%。

经济观察报

<http://jckb.xinhuanet.com/>

四分之三报废汽车 仍在路上跑

中国汽车工程学会经济发展研究会副理事长应爱斌日前表示,2009年我国汽车累计产销双超1360万辆,汽车总保有量已经突破7000万辆,按照每年大约7%的报废量,仅报废汽车的重量就超过700万吨。

对于愈加严重的汽车报废问题,有人说,成为“世界最大停车场”之后,中国正变成“世界最大汽车垃圾场”。

根据中国汽车流通协会2009年12月份的一份报告,随着我国汽车保有

量急剧增加,每年达到报废年限的车辆早已超过200万辆,然而只有50多万辆按照正常程序进入报废汽车回收中心,剩下的则继续在马路上行驶。为何车主不愿将到期的汽车报废呢?

“报废,没有想过,这远不如卖二手车收益大。就拿我这辆出租车来说,已经跑了七年,按照规定接近报废年限,但报废补贴的钱才几千块,如果拿到二手车市场去卖的话,至少能卖到一两万。”40多岁的长春出租车司机杨玉成说。

东方早报

<http://www.dfdaily.com/>

美人鱼97岁啦 丹麦馆将办派对

记者昨天从丹麦馆获悉,明天起至8月23日,丹麦馆将为该馆的镇馆之宝——小美人鱼举办一个隆重的生日派对,这将是小美人鱼第一次在异国他乡过生日。

97年前的8月23日,根据安徒生同名童话所创作的小美人鱼雕像安放在丹麦哥本哈根的海港边;5个月前,喜爱冒险的小美人鱼第一次远离家乡开始她的探索之旅;如今,她端坐在2010年上海世博会丹麦馆中央,每天与游客见面。

自上海世博会开幕以来,丹麦馆的小美人鱼受到了中国游客们的欢迎。众

多因安徒生的童话而成为小美人鱼“粉丝”的老、少游客,参观世博会时一定会来看看小美人鱼,拍张照、合个影。据丹麦馆工作人员介绍,至8月9日,该馆已迎来第300万名游客。“照此速度,到世博会结束,丹麦馆参观人数将会超过丹麦总人口。”该馆工作人员表示。

今年,97岁的丹麦小美人鱼第一次来到中国。而在丹麦,每年为小美人鱼庆祝生日是一个传统,丹麦馆决定帮她在这里举办一个难忘的生日派对。为期3天的生日派对对于8月21日至8月23日举行。

